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Сабақтың мақсаттары

▣ Барлық оқушылар:Қиық  конус туралы 
мағлұмат береді

▣ Оқушылардың басым бөлігі: Топпен жұмыстана 
алады.Ізденімпаздық қабілеттері артады.Қиық 
конустар туралы түсінік береді

▣ Кейбір оқушылар
▣ Қиық конустардың бүйір бетінің ауданын  

пайдаланып есеп шығару дағдыларын 
қалыптастырады.Тиімді əдіс-тəсілдер арқылы 
оқушылардың ой-өрісін кеңейту,өздігінен 
жұмыс істеу,ізденуішығармашылық 
қабілеттерін дамытады



Сабақтың кезеңдері

ІІ.Жоспарланған жұмыс
Ресурстар:  Билимленд
Өткенді қайталау. 
Конус дегеніміз не?
Конустың жазықтықпен қимасы дегеніміз не?
Конустың бүйір бетінің ауданы неге тең?
Конустың толық бетінің ауданы неге тең?
Іштей жəне сырттай сызылған конус дегеніміз 
не?





▣ 53-суреттегідей қиық конусты бейнелеу 
үшін алдымен толық конусты салып, содан 
соң параллель қиюшыны кескіндеуге 
болады.

▣ Тікбұрышты трапецияны табанына 
перпендикуляр 

▣ бүйір қабырғасынан, яғни ОО1 
қабырғасынан 

▣ айналдырғанда шыққан айналу денесі деп 
қарастыруға

▣  болады.



Жазбасы



Табандарының радиустары R жəне r, 
жасаушысы l қиық конус берілсін.
2. Бізге қиық конустың бүйір бетінің ауданын 
табу керек.
3. Мына суреттегі жазбаны пайдаланып, 
қиық конустың бүйір бетінің ауданын 
биіктіктері ВО жəне ВО1 болатын толық 
конустардың бүйір бетінің аудандарының 
айырымы ретінде есептеп табуға болады.





▣ Сабақ барысында өзгертулер енгіздіңіз бе?
Жүргізілген жұмыс түрлері қаншалықты 
тиімді болды?
Қорытынды бағалау
Ең жақсы өткен екі нəрсе?
Қандай екі нəрсе сабақты жақсартар еді?



Назарларыңызға рахмет!


